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参考） 文部科学省調査結果（
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学校教育に関する意識調査結果の概要

＜調査の目的＞

本調査は、平成１４年度から順次実施されている新しい学習指導要領に基づく学校教育に

ついての児童生徒、保護者、教員の意識を把握し、新しい学習指導要領の成果や課題などを

明らかにし、もって、今後の教育課程の基準のさらなる改善に反映させるために実施するも

の。

＜調査の内容＞

１．調査対象

国公私立の小学校(３年生、５年生)、中学校(２年生)、高等学校(１年生)の児童生徒、保

護者、教員(校長、学級担任等)

(なお、校長については、学校全体の状況について回答)

２．調査実施時期

平成１５年６～７月 （小学校、中学校）

平成１６年２～３月 （高等学校）

３．調査対象校数及び回収状況

調査対象校数 回答学校数

小学校 １００校(１００校） ９７校( ８８校)

中学校 ７０校( ７０校） ６９校( ６２校)

高等学校 ５０校( ５０校） ４７校( ４１校)

合 計 ２２０校(２２０校） ２１３校( １９１校)

＊ （ ）内は平成１０年調査時。ただし高等学校については高校２年生が対象。

４．回答人数

小学校 中学校 高等学校 合計

３年生 ５年生 ２年生 １年生 8,803人

児童生徒 2,363人 2,408人 2,296人 1,736人 (8,194）

(2,333） (2,306) (1,992） (1,563)

保 護 者 4,606人 2,166人 1,642人 8,414人

(4,493) (1,933) (1,455) (7,881)

教 員 1,191人 946人 873人 3,010人

(1,277) (1,177) (1,620) (4,074)

＊ （ ）内は平成１０年調査時。ただし高等学校については高校２年生が対象。

出典：文部科学省ホームページ

http://www.mext.go.jp/a_menu/shotou/gakuryoku/genjo.htm
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学校教育に関する意識調査（文部科学省）（平成１５年度実施）

関係設問文

（問４） あなたは、学校の授業（勉強）がよくわかりますか。次の中から１つだけえらんで、番号

に○をつけてください。（○は１つ）

１ よく分かる

２ だいたいわかる

３ わかることとわからないことが半分くらいずつある

４ わからないことが多い

５ ほとんどわからない

（注）小学３年生、小学５年生、中学２年生、高等学校１年生とも同じ設問文

（注の記載は高知県）

○学校の授業の理解度

出典：文部科学省ホームページほか

http://www.mext.go.jp/a_menu/shotou/gakuryoku/genjo.htm
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「義務教育に関する意識調査」結果の速報について

出典：文部科学省ホームページ

http://www.mext.go.jp/b_menu/houdou/17/06/05061901/gimukyouiku.htm
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出典：文部科学省ホームページ

http://www.mext.go.jp/b_menu/houdou/17/06/05061901/gimukyouiku.htm
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出典：文部科学省ホームページ

http://www.mext.go.jp/b_menu/houdou/17/06/05061901/gimukyouiku.htm
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「義務教育に関する意識調査」

関係設問文

◎保護者への設問文

（設問） （学校の指導や取組に対する設問の後）

それでは、総合的に見て、お子様の通われている学校に満足していますか

とても満足している

まあ満足している

あまり満足していない

全く満足していない

注：（ ）文は、県で加筆。

◎子どもへの設問文

（設問） あなたは、学校に通うのが楽しいですか。

とても楽しい

まあ楽しい

あまり楽しくない

全く楽しくない


